         Na temelju točke II Odluke o pokretanju postupka prodaje šumskih drvnih sortimenata, broj: 08-26-06-46/18 od 06.04.2018. godine, Povjerenstvo za provedbu postupka prodaje šumskih drvnih sortimenata imenovano Rješenjem direktora Uprave za šumarstvo broj: 08-26-06-46-1/18 od 06.04.2018. godine,  o b j a v lj u j e
P O N O V LJ E N I   J A V N I  O G L A S
za  prodaju  šumskih drvnih sortimenata 
I

         Predmet prodaje je:
	Redni broj
	Količina i vrsta drvnog sortimenta
	Mjesto deponiranja
	Početna cijena (KM) (bez PDV-a)

	1.
	40 m3 (56 pr.m.)  ogrijevnog drveta hrasta, cera, bukve, graba i divlje trešnje 
	Stovarište Donji Svilaj
	2 500,00


II
         Drvni sortimenti koji su predmet prodaje, prodaju se  ponuđaču koji ponudi najveću cijenu.
III
         Pravo sudjelovanja za sortimente iz točke I. imaju sve fizičke i pravne osobe.
IV

          Svi ponuđači su dužni prije nadmetanja uplatiti jamčevinu u iznosu od 10% od početne cijene sortimenata iz točke I, za koje se nadmeću na blagajni Vlade Županije Posavske. Sudionicima u postupku prodaje čije ponude ne budu prihvaćene, uplaćena jamčevina će biti vraćena jedan sat nakon završetka prodaje, dok će uplaćena jamčevina najpovoljnijem ponuđaču biti vraćena nakon predočenja dokaza o izvršenoj uplati punog iznosa ponuđene cijene.
V

         Ponude se dostavljaju u zatvorenoj koverti  sa naznakom “PONUDA ZA ŠUMSKE DRVNE SPRTIMENTE-NE OTVARATI”.Rok za dostavu ponuda je 14.05.2018. godine u 9,00 sati na protokol Uprave za šumarstvo, Trg bb, Odžak. Sve ponude dostavljene nakon navedenog roka se neće uzeti u razmatranje.
VI      

         Javno otvaranje ponuda će se održati 14.05.2018. godine  u prostorijama Uprave za šumarstvo, Trg bb, u Odžaku s početkom u 10,00 sati.
VII
         Ponuda za sortimente iz točke I,  treba sadržavati:
a) Ime, ime oca i prezime ponuđača odnosno naziv ponuđača, adresu i broj telefona;
b) Iznos ponude koja mora biti izražena isključivo u konvertibilnim markama (KM);

c) Ponuda mora biti potpisana od strane fizičke osobe, odnosno potpisana od strane ovlaštene osobe za zastupanje i ovjerena pečatom ponuđača.
Uz ponudu potrebno je dostaviti presliku identifikacijskog dokumenta fizičke osobe odnosno osobe ovlaštene za zastupanje.
VIII

         Drvni sortimenti se mogu pogledati dana 11.05.2018. godine  od 12,00 sati do 14,00 sati na stovarištu u Donjem Svilaju. Sve informacije u vezi s prodajom drvnih sortimenata možete dobiti svaki dan u Upravi za šumarstvo u Odžaku osobno ili na broj telefona 031/763-115.
IX

         Obveze kupca:

Kupac je dužan za kupljene drvne sortimente uplatiti puni iznos kupoprodajne cijene 5 (dana) od dana otvaranja ponuda.

Troškove prijevoza kao i ostale troškove u skladu s zakonskim propisima snosi kupac.

Ako kupac odustane od kupovine nakon što je njegova ponuda prihvaćena, uplaćena jamčevina mu se neće vratiti, a Povjerenstvo za provedbu postupka zadržava pravo ponuditi prodaju drvnih sortimenta slijedećem ponuđaču.

X
          Drvni sortimenti se prodaju u viđenom stanju i bez mogućnosti naknadnih pregovora, priziva i reklamacija, koje će se razmatrati.

XI
          Ovaj oglas će biti objavljen na službenoj internet stranici Vlade Županije Posavske i na oglasnoj ploči Vlade Županije Posavske.
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                    Povjerenstvo za provedbu postupka prodaje  šumskih drvnih sortimenata
Broj: 08-26-06-46-7/18
Odžak; 04.05.2018.

                                                                                            Predsjednik Povjerenstva:
                                                                                           Marko Matanović, mag. inž.
